

Изготавливаем Георгиевскую брошь ко Дню Победы

📍 В рамках проекта «Развивающая суббота кемеровского школьника» ученики 3 «А» класса приняли участие в мастер-классе по изготовлению Георгиевской броши ко Дню Победы. Мастер-класс прошел на базе Городского центра детского (юношеского) технического творчества. Ребята научились использовать горячий клеевой пистолет для крепления броши на ленту.

☆ Изготавливая декоративную брошь, участники прикоснулись к истории появления Георгиевской ленты, почувствовали себя причастными к общему подвигу и общей памяти.

#Гимназия25Кемерово
#ОбразованиеКемерово











